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Geachte heer,

Ik verwijs naar uw brief van 10 november 2016, als antwoord op mijn schrijven van 7 november 2016.

In uw brief geeft u aan dat “al mijn klachten inzake de NBB, of de handel in haar aandeel die binnen

uw bevoegdheidsdomein vallen onderzocht werden” en “dat deze het gepaste gevolg kregen en in de

toekomst ook het gepaste gevolg blijven krijgen”.

1k stel echter vast, Mijnheer de Voorzitter, dat:

1.

Het FSMA altijd en bij herhaling, ook in de media, inderdaad heeft aangehaald de handel in
het aandeel NBB grondig te hebben onderzocht. Zij ging hierbij zelfs zo ver te stellen “nauw
te hebben samen gewerkt met het Parket”. In het strafdossier van Onderzoeksrechter
Calewaert echter werden uw verklaringen opgenomen en blijkt dat een dergelijk formeel
onderzoek nooit heeft plaats gehad. Ook in een later (recent) verhoor onder ede hebben uw
medewerkers zich beperkt tot een herhaling van dit feit, en motiveerden zij dit gebruik
makend van een werkelijk belachelijke argumentatie. Professionele toezichthouders werkelijk
onwaardig;

De handel in het aandeel, tot op de dag van vandaag, onderhevig blijft aan continu
“manipulerende krachten” welke resulteren in een beurskoers die slechts aanzienlijk minder
dan een tiende van de boekhoudkundige waarde van het aandeel uitmaakt! Als gevolg van
dit alles wordt het de beurskoers onmogelijk gemaakt om, slechts bij wijze van voorbeeld,
sedert juni 2016 een uitbraak te kennen uit het koerskanaal 2.800,00 tot 2.850,00 euro.
Voor een aandeel met bovendien een netto dividendrendement van 3,57% voorwaar een
opmerkelijke vaststelling;

Ondanks uw passend gevolg, het bestuur van de NBB op geen enkele manier haar financiéle
communicatie heeft gewijzigd noch een persmededeling heeft verspreid. In tegendeel mij
schriftelijk antwoordt “geen debat omtrent bepaalde punten te willen aangaan”!




Het is mij dan ook bijzonder duidelijk, Mijnheer de Voorzitter, wat u in uw antwoord bedoelt met “het
gepaste gevolg”. U toont hierbij een totale minachting voor een aandeelhouder die opkomt voor zijn
manifest geschonden rechten, en het betekent evenzeer niets minder dan een totale miskenning van
uw belangrijke verantwoordelijkheden ten opzichte van de talrijke beleggers in het aandeel NBB en de
andere stakeholders.

U en uw diensten zijn perfect op de hoogte van welke strafbare feiten er zich in dit dossier en in de
handel in het aandeel allemaal afspelen. Dat u hier op geen enkele manier uw taak noch
verantwoordelijkheid op zich neemt heeft helemaal niets (of zeker niet alles) met onbekwaambheid te
maken. Gezien de enorme (financiéle) belangen voor zowel het bestuur van de vennootschap NBB, als
voor haar meerderheidsaandeelhouder de Belgische Staat, blijft u gewoon afzijdig en laat u de
particuliere minderheidsaandeelhouders aan hun lot over. Het maakt u medeplichtig aan deze

misdadige feiten, op zijn minst.

Het bestuur van de NBB laat mij weten, in antwoord op mijn synthese en mijn vragen tot gepast
handelen, “het debat niet te willen voeren”. De NBB is beursgenoteerd, presenteert een bedrieglijke
balans en voert een niet consequente en flagrant misleidende financiéle communicatie omtrent
miljarden euro’s eigen vermogen. Zij toont zich hier gewoon recidivist, zij heeft dit in het verleden bij
herhaling nog gedaan.

Wat in deze echter nieuw is: voorheen was de toezichthouder (voor zover we dit weten) niet op de
hoogte van deze bedrieglijke praktijken. In deze kan u dit zeker niet stellen, u bent bij herhaling
omtrent de beide feiten (dus zowel de beurskoersmanipulatie als de financiéle rapportering) bij
herhaling op deze feiten gewezen. U kan één en ander ook door uw medewerkers laten nakijken op

mijn webpagina www.activismenbb.be. Uw “gepast gevolg” zal zich dus heel spoedig moeten vertalen
in een duidelijke gewijzigde communicatie vanwege het bestuur van de NBB, en in het stoppen van de

marktinterventies. Als enig passend wederwoord op mijn aanklacht.

Van deze brief, en ook van de ontvangen antwoorden vanwege de NBB, zal een kopie worden
verstuurd aan de Minister van Financién. Zonder gepaste reactie vanwege de bevoegde Minister zal
deze volledige problematiek en communicatie onder de aandacht worden gebracht van het Parlement.
Tk blijf er echter vanuit gaan dat onze instellingen nog enigszins kunnen werken, en er hier spoedig en
passend zal worden tussengekomen.

Met vriendelijke groet,

]aak Van Der Gucht }/
|

\
\

: yjf“;/




